
Mathématiques 
 

Jeudi 11 juin 
 
Activité ritualisée 
 
Comptez de 5 en 5 à partir 2 565 et jusqu’à 2 635. 
 
Regarde comment cette suite est construite et écris les 5 nombres suivants. 
 

3 335- 3 356- 3 377-… 
 
Calculs : 
 
Dans le cahier du jour, posez en colonne et calculez : 
 

• 3 608 + 189 + 7 =  
•  1 567 x 4 =  

 
Résolution de problème : 
  
«J’achète un fromage à 2 euros et 85 centimes et un avocat à 1 euros et 20 
centimes. 
Combien dois-je payer ?» 
 
Opération en ligne :  
Phrase réponse : 
 
La symétrie :  
Vous pouvez reproduire ce quadrillage sur le cahier de brouillon. 

 

 
 
 
 
 
 



Correction :  
 
Activité ritualisée 
2 565 – 2 570 – 2 575 – 2 580 – 2 585 – 2 590– 2 595 – 2 600 – 2 605 -- 2 610 – 2 615 – 2 620 – 
2625 – 2 630 – 2635  
 
3 335 + 21 = 3 356 
3 356 + 21 = 3 377 
On compte donc de 21 en  21. On peut ajouter 20 puis ajouter 1 
3 377 + 21 = 3 398 
3 398 + 21 = 3 419 
3 419 + 21 = 3 440 
3 440 + 21=  3 461 
3 461 + 21 = 4 382 

 
Calculs : 
                                                                                     2                   2          2 

     
 
Résolution de problème : 

 
Phrase réponse :    Je dois payer 4 euros et 5 centimes.                                                    
 

La symétrie :  

 


